



## 习近平分别接见联勤保障部队副师职以上领导干部和团级单位主官



10月18日上午,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在武汉分别接见了联勤保障部队第一次党代表大会全体代表、驻湖北部队副师职以上领导干部和团级单位主官。这是习近平亲切接见联勤保障部队第一次党代表大会全体代表。  
新华社记者 李刚摄



10月18日上午,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在武汉分别接见了联勤保障部队第一次党代表大会全体代表、驻湖北部队副师职以上领导干部和团级单位主官。这是习近平亲切接见驻湖北部队副师职以上领导干部和团级单位主官。  
新华社记者 李刚摄

新华社武汉10月19日电 (记者李宜良 黄明) 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平18日在武汉分别接见了联勤保障部队第一次党代表大会全体代表、驻湖北部队副师职以上领导干部和团级单位主官。

上午11时40分许,习近平来到联勤保障部队。在热烈的掌声中,习近平同联勤保障部队第一次党代表大会代表亲切握手,代表党中央和中央军委,对联勤保障部队第

一次党代会的召开表示热烈的祝贺,向各位代表和联勤保障部队全体官兵致以诚挚的问候。

联勤保障部队第一次党代会16日在武汉召开。会议以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻习近平强军思想,深入贯彻新时代军事战略方针,认真落实习主席对联勤保障部队的训词要求,总结联勤保障部队组建以来建设情况,部署今后5年主要工作任务,动员广大官兵加快建设一支

强大的现代化联勤保障部队,坚决完成党和人民赋予的新时代使命任务。

当日,习近平还亲切接见驻湖北部队副师职以上领导干部和团级单位主官,代表党中央和中央军委,向驻湖北部队全体官兵致以诚挚的问候,勉励大家不忘初心、牢记使命,忠实履职尽责,锐意开拓进取,推动各项工作和建设不断取得新进步,为实现中国梦强军梦贡献力量。  
许其亮参加接见。

## 习近平向首届跨国公司领导人青岛峰会致贺信

新华社北京10月19日电 首届跨国公司领导人青岛峰会19日在山东青岛召开,国家主席习近平致贺信。

习近平指出,在中国改革开放40多年的历史进程中,跨国公司作为重要参与者、见证者、受益者,发挥了积极作用。

习近平强调,中国开放的大门只会越开越大,营商环境只会越来越好,为

全球跨国公司创造的机遇只会越来越多。我们欢迎全球企业家来华投资兴业,努力实现互利共赢、共创美好未来。

首届跨国公司领导人青岛峰会由商务部和山东省人民政府共同主办。峰会以“跨国公司与中国”为主题,将举行闭门会议、平行论坛、合作路演等活动。

## 更加开放的中国将与跨国公司实现互利共赢

### ——习近平主席致首届跨国公司领导人青岛峰会贺信引发热烈反响

本报记者 刘成袁勇

10月19日,首届跨国公司领导人青岛峰会在山东省青岛市召开,国家主席习近平致贺信,指出在中国改革开放40多年的历史进程中,跨国公司作为重要参与者、见证者、受益者,发挥了积极作用。欢迎全球企业家来华投资兴业,努力实现互利共赢、共创美好未来。贺信在与会代表中引发热烈反响。

山东省委书记、省人大常委会主任刘家义表示,习近平主席的贺信高度评价了跨国公司在中国改革开放进程中的积极作用,再次彰显了中国推动更高水平对外开放的坚定决心。未来,中国开放的大门只会越开越大,为跨国公司创造的机会只会越来越多。

博世集团董事长兼首席执行官沃尔夫马尔·邓纳尔表示,经过40多年的改革开放,中国已经成为世界第二大经济体以及全球最大的制造国和出口国。中国在很多方面都是其他发展中国家学习的榜样。如今,博世在华员工超过6万人,中国是博世除德国以外拥有员工人数最多的国家。在全球汽车工业版图中,中国已然是一个中心。中国拥有70多个汽车工厂,新车产量占全球的四分之一以上,并拥有数亿潜在客户,是全球最大的汽车市场。同时,中国正引领着许多新技术的开发与应用。从中长期来看,博世在中国仍然具有巨大的发展空间。

微软公司资深副总裁、大中华区董事长兼CEO柯睿杰介绍说,1992年,微软在北京设立了首家中国办事处。今天,已有超过1.7万家中国本土企业成为微软的合作伙伴,微软技术成功为中国的人员和组织赋能,帮助他们获得更大的成就。今天,中国已经和合作伙伴一道成为全球创新之源,微软在美国境外最大的研发部门就设在中国。微软正在向中国市场提供新的资金,支持中国经济进行数字化转型,在保护中国数字安全、尊重中国数字主权的

同时,持续帮助中国发展其技术生态系统和人才。

商务部部长钟山表示,习近平主席多次强调,中国开放的大门不会关闭,只会越开越大,并在多个重要场合宣布了一系列重大开放举措。举办跨国公司领导人青岛峰会,为跨国公司和中国搭建交流合作平台,是中国推动更高水平开放的实际行动。当前,经济全球化在曲折中前行,需要各国在开放中扩大合作,在合作中实现互利共赢,中国坚决支持经济全球化,维护多边贸易体制,愿意和各国政府、跨国公司一起推动经济全球化朝着正确的方向前进。

“中国现在正在大力发展人工智能、5G、智能移动等未来产业,希杰集团也计划紧随发展趋势,发展这些产业。”韩国希杰集团董事长、韩国企业家协会会长孙植说,习近平主席多次表示,中国将继续推进改革开放,中国也一直着力扩大对外开放,对此,包括希杰集团在内的韩国企业都十分清楚。

“我们非常欢迎中国从更深层次融入世界经济体系。我们希望中国企业与世界企业共享蓝图和愿景,建立紧密的合作关系,增进各国友好关系,促进经济发展。”孙植说。

日本住友商事株式会社社长中村邦晴表示,近年来,中国不但努力促进自由贸易,进一步优化政策、开放市场,也正致力于商业环境的进一步改善。作为GDP排名世界第二的经济大国,中国的这些举措对于在全球开展事业的企业来说,是非常值得开心、值得欢迎的事情。

“现在,我们有合计超过1.2万名中国员工。住友商事集团把同中国等世界各国一起发展前行作为自己的目标。我们跨国企业的经营者们,都期待中国作为经济大国,提供更好的商业环境,继续为世界经济增长作出贡献。”中村邦晴说。

## 为什么说6.2%是一个不低的增速?

经济日报·中国经济网记者 林火山

### 经济聚焦

国家统计局数据显示,前三季度,我国GDP同比增长6.2%,其中三季度增速为6.0%。无论是累计同比增速,还是三季度当季增速,均创下了多个季度以来的新低。

多位专家在接受经济日报记者采访时表示,虽然增速有所下降,但在国内外风险挑战明显增多的复杂局面下,6.2%仍是一个不低的增速。

#### 增速来之不易符合预期

从外部看,今年以来,国际环境更加复杂严峻,贸易壁垒不断增加,地缘政治不确定性上升,国际贸易增长放缓,部分新兴市场经济体面临宏观经济压力以及发达经济体生产率增长缓慢和人口老龄化等因素加剧了世界经济增长乏力的局面。不久前,国际货币基金组织将2019年世界经济增速下调至3%,是2008年国际金融危机爆发以来的最低水平。

从内部看,中国经济正由高速增长阶段转向高质量发展阶段,长期积累的矛盾与新问题挑战交织,经济结构调整阵痛持续释放,国内改革和发展任务繁重。

在此背景下,中央及时出台了一系列逆周期调节政策,较好顶住了经济下行压力。

尽管前三季度GDP增速创下了多个季度以来的新低,但6.2%仍是一个不低的增速,主要指标保持在合理区间,经济发展的质量和效益稳步提升。

展望未来,国内确定性的支撑因素还比较多,中国经济仍然具有保持中高速增长的条件和潜力,发展底气十足。

中国经济不缺投资领域,不缺发展空间,关键要增强企业家信心。

从这个角度看,前三季度中国经济交出增长6.2%的成绩单,殊为不易。

而且,无论是6.2%的累计增速,还是6.0%的当季增速,都处于政府工作报告确定的“国内生产总值增长6%—6.5%”目标区间内,符合宏观调控的预期,为实现全年经济增长的预期目标奠定了坚实的基础。

国家统计局新闻发言人毛盛勇表示,“6.2%的增速在全球主要经济体里是名列前茅的。初步预计,在全球经济总量一万亿欧元以上的经济体中,这个速度是最快的。这个速度和我们过去比是中高速增长,但是放在全球看,实际上仍是一个高速增长。”

更为重要的是,尽管GDP增速放缓,但是主要经济指标均运行在合理区间。从就业看,前三季度,全国城镇新增就业1097万人,已完成全年目标的99.7%;从物价看,前三季度,全国居民消费价格同比上涨2.5%,扣除食品和能源价格后的核心CPI同比上涨1.7%,涨幅比上半年回落0.1个百分点;从收入看,前三季度,全国居民人均可支配收入22882元,同比名义增长8.8%,扣除价格因

素实际增长6.1%,与经济增长基本同步。

值得注意的是,尽管经济运行总体平稳,但也存在需求放缓压力和结构性问题并存的现象。交通银行首席经济学家连平表示,受全球经济放缓和中美贸易摩擦不确定的影响,外需减弱压力可能进一步显现。在内外需求走弱的影响下,企业投资和生产意愿相对较弱,需要关注。

#### 发展质量效益稳步提升

观察一个经济体的经济运行状况,不仅要看其经济增长数量指标,考量其经济增长的速度和规模,更应该关注其质量和效益的指标。

国家统计局副局长盛来运表示,在继续关注中国经济增长的同时,要更加重视经济的高质量发展,即更加重视经济结构的优化,更加重视民生事业的改善,更加重视新动能的成长,更加重视生态环境的保护和可持续发展。

(下转第二版)

(更多报道见第四版)

## 中国队夺得武汉军运会首金



十月十九日,中国队选手金泳德(中)、谢振翔(左)、姚兆楠在颁奖仪式上。  
新华社记者 姜克红摄

本报武汉10月19日电 记者姜天骐报道:19日,第七届世界军人运动会迎来开幕后首个比赛日。中国队夺得男子25米手枪军事速射团体赛冠军,这也是第七届世界军人运动会产生的首枚金牌。

团体比赛共分3组进行,每名选手共射出60发子弹。中国队派出谢振翔、金泳德、姚兆楠和高铮4名选手参赛,其中高铮的成绩不计入团体总分内。比赛中,几位中国选手均发挥出色,谢振翔、金泳德和姚兆楠分别射出585环、583环和579环,最终中国队以1747环夺冠。

男子25米手枪军事速射团体项目是军运会独有的射击项目,在4秒内,运动员要完成5次击发,除了技术能力外,运动员比拼更多的是心理和意志品质。作为中央军委训练管理部军事体育训练中心八一射击队副队长,金泳德此前曾参加过三届世界军人运动会,带领的队伍共获得16枚金牌。金泳德说:“军事与体育本身就是不可分割的。举办世界军运会,不仅能够带动部队军事体能训练,更重要的是促进与世界各国军队和军人的交流,加强了解,增进互信。”